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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 26 (vinte e 

seis) de setembro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graçade Deus e em nome 

do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e dez minutos.Foi executado 

o Hino Nacional Brasileiro.A mensagem bíblica foi lida pela vereadoraNeuza Mendes. Foi 

feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos Senhores (as) Vereadores (as): 

Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro 

da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel da 

Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene 

Jacinto Queiroz; Neuza Mendes;Paulo Roberto dos Santos (Panxita);Roberto Margari de 

Souzae Rogério Moreira Silva. Foi justificada por ofício a ausência da vereadora Raquel 

Aparecida Rezende Morais. Foi aprovada por unanimidade dos presentes a Ata da 27ª 

Reunião Ordináriada 1ª Sessão Legislativa.Nas correspondências: Memorando circular nº 

003/2017, de autoria da Diretora Presidente do IPSEM, Neusa Maria Ferreira, 

convocação para a Assembleia Geral do IPSEM. A líder do governo, vereadora Neuza 

Mendes, solicitou a inserção na Ordem do Dia e Votação em Regime de Urgência 

Especial do Processo de Lei Complementar nº 25/2017(PLC nº 25/2017) e Processo de Lei 

nº 89/2017 (PL 54/2017), ambos de autoria do Prefeito Municipal. A solicitação da 

vereadora Neuza Mendes foi aprovada por unanimidade dos presentes. Apresentação sem 

discussão de proposições e encaminhamento às Comissõespermanentes para emissão de 

parecer: Processo de Lei Complementar nº 25/2017(PLC nº 25/2017) que Altera a Lei 

Complementar 40/2006 que Dispõe sobre o Sistema Tributário Municipal e as Normas 

Gerais de Direito Tributário aplicáveis ao Município, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 85/2017 queDenomina de Vanderlei José Gonçalves (Professor 

Vanderlei) as salas de imprensa localizadas no Estádio Pedro Alves do Nascimento, de 

autoria do Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 86/2017 queDispõe sobre a 

inclusão e uso do nome social e de codinome nos registros municipais relativos a serviços 

públicos prestados no âmbito da administração Municipal direta e indireta, conforme 
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especifica, de autoria do Vereador José de Arimatéia Neves; Processo de Lei nº 87/2017 

que Sugere ao Executivo a elaboração de projeto para a inserção da optometria nos 

cuidados primários da visão para benefício da população patrocinense, de autoria do 

Vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz; Processo de Lei nº 88/2017 queDispõe 

sobre a instalação nos semáforos de sinais sonoros que permitam a facilitação do trânsito 

aos deficientes visuais nas principais vias de estabelecimento no Município de Patrocínio, 

de autoria do Vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz; Processo de Lei nº 89/2017 

(PL 54/2017) queAltera a Lei nº 4.882 de 14 de fevereiro de 2017 que autoriza alienar 

imóveis pertencentes ao patrimônio municipal, de autoria do Prefeito Municipal. Em 

homenagem ao Dia do Radialista, comemorado no dia 21 de setembro, o radialista da 

Rádio Módulo, Jânio Luiz, recebeu em mãos a Moção de Aplausos de autoria da 

vereadora Marcilene Jacinto e acolhida por todos os vereadores. Na ORDEM DO DIA, 

foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por 

unanimidade de 13 votos, os processos:Processo de Lei nº 79/2017 (PL 50/2017) que 

Autoriza o Executivo a permutar imóvel do Município com a Pessoa Jurídica Silva e 

Policarpo Ltda-ME e contém outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal;Processo de Decreto Legislativo nº 32/2017 que Institui na Câmara Municipal 

de Patrocínio-MG, o Diploma “Homenagem às Pessoas da Melhor Idade”, de autoria dos 

Vereadores Neuza Mendes, José Roberto dos Santos, Pastor AlaércioR. Luiza, Joel da 

Silva Carvalho e Prof. Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Decreto Legislativo nº 

33/2017 que Concede Título de Cidadã Honorária a Senhora Ana Cristina Silva Campos, 

de autoria do Vereador Rogério Moreira Silva. O Presidente Thiago Malagoli convocou a 

12ª Reunião Extraordináriaapós a 28ª Reunião Ordinária para votar os processos: 

Processo de Lei Complementar nº 25/2017 e Processo de Lei nº 89/2017. A solicitação do 

Presidente Thiago Malagoli foi aprovada por unanimidade dos presentes. Na ORDEM 

DO DIA, foram aprovados em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por 

unanimidade de 13 votos, os processos: Processo de Lei Complementar nº 25/2017(PLC 

nº 25/2017) que Altera a Lei Complementar nº 40/2006 que Dispõe sobre o Sistema 

Tributário Municipal e as Normas Gerais de Direito Tributário aplicáveis ao Município, 
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de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 89/2017 (PL 54/2017) queAltera a 

Lei nº 4.882 de 14 de fevereiro de 2017 que autoriza alienar imóveis pertencentes ao 

patrimônio municipal, de autoria do Prefeito Municipal; Substitutivo ao Processo de Lei 

nº 75/2017 (PL 51/2017) que Autoriza parceria entre o  DAEPA e os Conselhos 

Comunitários rurais de Patrocínio para o fim que especifica, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Lei nº 82/2017 queDenomina de José Castro Alves o logradouro 

público que especifica, de autoria do Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 

83/2017 que Denomina de Iolanda da Silva Alves o logradouro público que especifica, de 

autoria do Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 84/2017 queDenomina de Luzia 

Souza Alves o logradouro público que especifica, de autoria do Vereador Thiago 

Malagoli;Processo de Resolução nº 03/2017queRegulamenta o uso de veículos oficiais da 

Câmara Municipal de Patrocínio – MG, de autoria da Mesa Diretora. O referido projeto 

encontra-se com emenda aditiva de resolução, que foi aprovada por unanimidade dos 

presentes.Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 

de13votos,as INDICAÇÕES: Indicação nº 378, de autoria do vereadorPaulo Roberto dos 

Santos (Pancita), solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao 

Superintendente do DAEPA, Wanderley Marra, a suspensão do direito de utilização de 

água do Córrego Feio por parte de todos os proprietários da área rural existentes no 

Município de Patrocínio; Indicação nº 379, de autoria do vereador José de Arimatéia 

Neves, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a distribuição adequada 

de preservativo denominado “Camisinha” para todos os participantes da Comunidade de 

LGBT, pela Secretaria de Saúde;Indicação nº 380, de autoria do vereador José de 

Arimatéia Neves, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

disponibilização de um profissional coordenador da área da saúde para atender 

especificamente aos profissionais da Comunidade LGBT, através da Secretaria de 

Saúde;Indicação nº 381, de autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, de acordo com a Lei 4.731 de 16 de junho de 

2014, que possa fazer a indicação dos representantes do poder público para o Conselho 

Municipal de Promoção pela Igualdade Racial de Patrocínio (COMPIR); Indicação nº 
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382, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que providencie a instalação de postes de 

iluminação pública e de tomadas de energia elétrica na parte interna do cemitério 

municipal; Indicação nº 383, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da 

Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretario de Saúde, 

Humberto Donizete, a elaboração de um projeto de lei para a inserção da optometria nos 

cuidados primários da visão, para benefício da população patrocinense;Indicação nº 384, 

de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretario de Segurança Pública, Trânsito e 

Transporte, Alcides Dornelas, a pintura obrigatória, pelo Poder Público, da instalação 

nos semáforos de sinais sonoros que permitem a facilitação do trânsito aos deficientes 

visuais na análise e dá outras providências; Indicação nº 385, de autoria da vereadora 

Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Marra, que realize a Virada 

Cultural, com duração de 24 horas ininterruptas, no final do primeiro semestre de cada 

ano em nossa cidade; Indicação nº 386, de autoria do vereador Florisvaldo José de 

Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretario de Obras 

Públicas e Serviços Urbanos, Jorge Marra, a elevação dos muros, instalação de cerca de 

concertina e demais providências que possam dar mais segurança ao Centro de Educação 

Infantil Irmã Maximiliana;Indicação nº 387, de autoria do vereador Rogério Moreira 

Silva, solicitando o Prefeito Municipal,Deiró Moreira Marra,que propicie a população um 

meio para o agendamento eletrônico das consultas médicas; Indicação nº 388, de autoria 

do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que possa desenvolver cursos tecnólogo e profissionalizantes, articulado com as 

políticas públicas e criando oportunidade do primeiro emprego; Indicação nº 389, de 

autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal,Deiró 

Moreira Marra, para que possa asfaltar a via pública Emirena Marcelina Souza, no 

Distrito de Silvano, juntamente com a implantação de toda a infraestrutura que a área 

necessita; Indicação nº 390, de autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o 

Prefeito Municipal, para que possa fazer a doação das escrituras do loteamento Manuel 
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Nunes 2, para os moradores que, de forma irregular, se encontram com a posse do imóvel 

pertencente ao Município; Indicação nº 391, de autoria do vereador Rogério Moreira 

Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que possa asfaltar a 

via pública Ezequias dos Reis, Bairro Manuel Nunes 2, juntamente com a implantação de 

toda a infraestrutura que a área necessita; Indicação nº 392, de autoria do vereador 

Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

seja feita a transferência da área verde do loteamento Manoel Nunes 2, com área total de 

4.543,78 m2;Indicação nº 393, de autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando 

o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que estude a possibilidade de uma aquisição 

de máquina fotocopiadora para todos os Centros de Educação Infantil; Indicação nº 394, 

de autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que possam desenvolver um Projeto de Apoio integral nas Escolas 

da Zona Rural; Indicação nº 395, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando 

o Prefeito Municipal, Deiró Marra, e ao Secretario de Finanças, Mauricio, para que seja 

feito um estudo a respeito de uma concessão de prazo de tolerância ou compensação dos 

servidores municipais no momento do ponto; Indicação nº 396, de autoria do vereador 

Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que estude 

a possibilidade de criar o Horário do Trabalhador; Indicação nº 397, de autoria do 

vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, DeiróMoreira Marra, a 

ampliação de vagas para o atendimento ao Projeto Guri e a abertura em outros bairros, 

como Enéas e Serra Negra. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita)disse que o 

Prefeito precisa fazer uma lei urgente para cortar todas as irrigações do córrego feio, que 

só assim para não faltar água na cidade, e principalmente por ser uma água abençoada 

que sempre atendeu por muitos anos toda a cidade.  A vereadora Neuza Mendes disse que 

essa é uma grande preocupação da Administração, inclusive o Superintendente do DAEPA 

e funcionários da Prefeitura visitaram as margens do Córrego Feio, o qual serve muito a 

cidade e que se encontra realmente em uma situação preocupante, que com certeza o 

Município tomará uma providência.O vereador José de Arimatéia Neves disse que a 

comunidade LGBT precisa de apoio e orientação, que nunca recebeu uma visita da 
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Prefeitura para perguntar seus interesses, que todo mundo é cidadão e representantes de 

Patrocínio, todos merecem orientação principalmente na área da saúde. O vereador 

Thiago Malagoli falou que abriu essa Casa para escutar as reivindicações da comunidade 

LGBT, e que o vereador José de Arimatéia quando foi vice-presidente dessa Casa não teve 

a mesma voz de defender a comunidade LGBT, que ele tinha os recursos e nunca cobrou 

isso durante os oito anos, então pediu para ele não ficar jogando para a plateia. Foi 

aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de13 votos, a Moção 

de Aplausos nº 85, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, aos atletas e a comissão 

técnica do Time Sub 11 do Catiguá Tênis Clube. Foi aprovada em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, a Moção de Repúdio nº 86, de autoria 

do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, ao Presidente da República, 

Exmo. Sr. Michel Temer, pelo processo de destruição dos direitos socioassistenciais no 

País. NoGRANDE EXPEDIENTE,fez uso da palavra Ana Paula Marquesexpondo a 

realidade da comunidade LGBT no Município de Patrocínio, que se consideram excluídos 

por não terem oportunidades de empregos na cidade, e pediram apoio e orientação da 

Prefeitura, principalmente em relação à saúde. A vereadora Neuza Mendes parabenizou a 

Ana Paula pela coragem de estar enfrentando essa batalha, que infelizmente a sociedade 

que vivem discrimina sim, mas não podem perder as forças para enfrentar essa 

discriminação.Aproveitou e falou que a saúde no Município de Patrocínio já deu um 

grande avanço e vai dar muito mais, que, por exemplo, o Pronto Socorro já melhorou 

bastante o aspecto no atendimento, aumentou o número de plantonistas, que houve à 

capacitação de médicos e enfermeiros, todas as UBS (Unidade Básica de Saúde) da cidade 

foram reformadas, dentre outras melhorias, que a saúde está avançando e pode melhorar 

muito mais, que com certeza a comunidade LGBT terá seus atendimentos adequados, e 

colocou seu gabinete a disposição. O vereador José de Arimatéia Neves agradeceu a 

presença da Ana Paula, que sirva como um grito de liberdade e o desejo de conquistar um 

direito como cidadão,que estão pedindo apenas que a Secretaria de Saúde olhe com 

carinho para a comunidade LGBT,que ele não está jogando nada para plateia, que ele 

está do lado do povo de Patrocínio, diferente do vereador Thiago Malagoli, que apenas 
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defende o governo cegamente, e para ele a área da saúde está indo muito mal, e que não 

teve nenhuma melhoria no Pronto Socorro, que não tem como defender o estado que a 

saúde se encontra, e ele está nessa Casa para representar o povo e não o Prefeito. O 

vereador Roberto Margariparabenizou a Ana Paula por estar reivindicando o melhor 

atendimento na área da saúde para a comunidade LGBT, que precisam procurar o centro 

de saúde para buscar seus direitosreivindicando mais saúde e humanização, que ele tem 

certeza que a Administração vai dar toda atenção que a comunidade LGBT merece. O 

vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruzleu um texto para todos refletiremem 

relação ao que aconteceu nos últimos dias em Patrocínio, que infelizmente estão 

vivenciando uma crise de violência sem precedente e que tem crescido vertiginosamente 

oriunda de uma criminalidade preocupante. Aproveitou e parabenizou o vereador José de 

Arimateia pelo projeto do nome social, que o único lugar na cidade que vê que o nome 

social é respeitado é nas aplicações das provas do ENEM, que precisam sim criminalizar 

a homofobia, e parabenizou também toda comunidade LGBT pela iniciativa, pois é muito 

importante que as pessoas comecem a se sensibilizar com a questão do respeito. O 

Presidente Thiago Malagoli agradeceu a presença da Ana Paula e garantiu levar todas as 

reivindicações feitas por ela em prol da comunidade LGBT às autoridades competentes, 

que essa Casa de Leis está sempre à disposição. O Presidente declarou encerrada esta 

reunião com a graça de Deus, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será 

assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 26 

(vinte e seis) de setembro de 2017.                                   Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


